

Студентка спеціальності «Філологія. Українська мова і література» Коломийського навчально-наукового інституту Надія Тинкалюк отримала стипендію від Благодійного Фонду «Повір у себе»

Договір про реалізацію проекту з підтримки студентів університету із сільської місцевості урочисто підписали 17 жовтня 2018 року т.в.о. ректора університету, професор Галина Михайлишин та голова правління Благодійного Фонду «Повір у себе» Світлана Мозгова.

На церемонії підписання були також присутні проректор з наукової роботи університету Андрій Загороднюк, засновниця Благодійного Фонду «Повір у себе» Ірина Іванчик, заступник голови правління Фонду Тетяна Швець, студенти та представники ЗМІ. Відповідно до підписаного Договору серед 20 студентів з числа тих, хто пройшов конкурсний відбір і отримують впродовж 2018-2019 н.р. щомісячну стипендію від Фонду в розмірі 2000 грн., студентка спеціальності «Філологія. Українська мова і література» Коломийського навчально-наукового інституту Надія Тинкалюк.

Тинкалюк Надія Михайлівна – студентка 4 курсу напряму підготовки «Філологія. Українська мова і література» Коломийського навчально-наукового інституту Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника.

За час навчання в інституті брала участь у різноманітних заходах, олімпіадах, конкурсах та здобувала призові місця. 2017 року студентка зайняла III місце на II Обласному етапі Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка.

Також студентка завжди брала участь у науково-звітних конференціях студентів Коломийського навчально-наукового інституту з підготовленими доповідями, які мали схвальну оцінку викладачів і дирекції інституту. Доповідь на тему «Семантично-стилістичні особливості використання фразеологічних одиниць у творчості Всеволода Нестайка» надрукована у збірнику студентських праць «Еврика – XVIII, Івано-Франківськ, 2017». За високі досягнення в навчанні та науковій діяльності нагороджена Грамотою директора інституту та ректора Університету.

Надія Тинкалюк зарекомендувала себе як добрий організатор та керівник студентської команди Коломийського навчально-наукового інституту «Ліброкубікуларисти», яка взяла участь у міському конкурсі «Літературна кавалерка» та стала командою-переможницею. Активно бере участь у загальноміських конкурсах читців творів Івана Франка та Тараса Шевченка, Ліни Костенко та ін., за що отримала Подяки від адміністрації інституту та Відділу культури Коломийської міської ради.

